



家里有老人必看！ 过年了到底怎么做才是真的孝顺？

春节已经快要到啦！也到了回家好好孝敬长辈的时候了，想必大家回家过年也都是给老人准备了大包小包的礼物吧。但是你有没有想过，有可能老人喜欢的不是这样的礼物，他可能更多的是想让你多回家看看，如果你自己有心，就从老人的生活环境开始改善。比如说，家里的房子给老人重新翻新装修，按照他们的生活方式来装修，让他们住得更加安全舒适一点，我们在外打拼也能更加放心。

家住济南历下区文汇花园的周先生，想让父母能在一个舒适的环境下度过晚年，想让老人去住新房子，但老人感觉毕竟在这生活了那么久，这么多的街坊邻居，已经习惯了，对于再去适应一个新环境并不同意。于是经朋友介绍找到了山东二四快装，一家专做旧房翻新的装饰公司。公司的翻新顾问听了周先生的装修要求，认真的开始为他规划装修方案，周先生看到这个公司的专业和负责的态度，当即决定交给该公司去做。随后工作人员就开始认真上门测量，制定装修工作计划，在最快时间达到周先生想要实现的装修效果。三天后装修完成，装修设计风格完全符合周先生和父母的要求，装修过程省心省力，家具不用搬走，老人在装修期间还可以住，完工还送了精细的保洁服务，过年也不用费大力气去大扫除了，周先生对24快装的工作



态度、工作效率和贴心服务感到非常满意和感激。

对于老年人的居住环境，24快装有着丰富的经验和心得。据24快装翻新顾问介绍，“对老人来说，最大的一个危险就是摔倒。只要摔倒，老人可能就会骨折，生活一下子就不能自理了。摔倒是老人的大敌。但是在住宅中尤其是老旧房存在着很多危险。比如说，厨房有个门槛，老人急着走路就摔倒了；浴池里一滑，也容易摔倒。在马桶边上的墙面，最好在水

平高度0.70m的地方设置一个“L”形安全扶手，如果有条件的話，马桶的边上应该是要设置一个紧急呼叫按钮的。需要注意的是，在淋浴区可以安装常规高度沐浴凳，并配合扶手使用。地面材料的选择，一定要防滑的！厕所的门口最好加一个地垫，但是加地垫要注意，一定要黏上，要不然一踩上去会滑，就有更大的危险。还有一些小的细节，像门把手是需要特殊选择的。球形把手不行，因为老年人的手握力变差了，此

外，厕所的门把手带水时比较滑，老人就会拧不开。所以，应该选择杠杆式的门把手，可以用手掌和整个身体的力量去把门打开。总之需要注意的装修细节还有很多！”可以说，24快装就是从这些装修的点滴细节当中，流露出对老人的关爱，让老人的家变得更舒适、更人性化。

不用搬家，即装即住！山东二四快装是一家专注旧家翻新，家装快装行业的全国连锁企业，始终以为客户提供快速极致的装修

服务为根本，颠覆传统，通过对装修技术的创新，帮助业主解决装修的最大痛点，化繁为简，将人性化渗透进产品和施工的各个环节，致力于为顾客带来省钱，省力，省时，省心的全方位家装体验。装修材料均采用国内环保一线品牌，施工队伍均经过公司统一专业施工和客户服务培训，公司在为客户提供快装服务的同时确保装修品质以及客户财产人身安全，做到不搬家，不影响正常工作生活，业主不操心，快速完工，即装即住，24小时为您打造雨后森林般的居室气息。

由于老房子装修工程复杂，成本偏高等因素，老房装修被装修行业视为鸡肋避之不及，老房业主急切渴望提高生活环境却难以实现，二四快装针对老房装修业主搬家难，家具物品繁多无处安置，装修期间另寻住处难，工作时间无法分身等诸多痛点，制定一套完美服务流程，自2014年北京第一家快装公司成立至今，已发展成为全国各省市有多家分公司的全国连锁企业，2016年升级为集团性质企业。二四快装始终以专业的施工工艺和极致的服务稳步前进，得到各省市业主的一致好评和认可。2017年成功打开山东市场，在济南成立山东省省级总公司，本报等多家主流媒体都做了专题报道，两年来通过市场和顾客的检验，成功打造出信誉度高，颇具特色的快装服务。

PROFESSIONAL DECORATION PRIVATE CUSTOM

TWO FOUR 24快装

24小时 专业旧家翻新 全国快装连锁企业

不搬家 · 即装即住

年前定装修即享豪礼
 济南、青岛两地联动巨献
 到店咨询即送春节拜年礼
 新老客户更有现金回馈大礼

0531-82600777
 济南市天桥区明湖西路1107号明湖广场路北西行300米

乘车路线：K91路、K98路、33路、83路、BRT5路、201路、118路
 茂新街站下车 东行88米路北

青岛分公司电话：0532-66731777
 地址：青岛市北区南京路220号（地铁3号线C口D口，
 公交12.211.308.370.409.210.307.309.401
 青岛阜外医院站205.320吴兴路站606档案馆站）

关注公众号 进店领取精美礼品
[HTTP://WWW.24KUAIZHUANG.CN](http://www.24kuaihuang.cn)